

高邮市残疾人康复中心

高邮市残疾人康复中心是高邮市残疾人联合会直属的全额拨款事业单位。中心成立于2008年12月8日,是残疾人康复工作的一个综合性服务机构,是为全市残疾人社区康复工作提供支持的技术资源中心。中心坐落在通湖路水榭华庭内,建筑面积800平方米。中心设有引导式教室、运动功能障碍评估室、认知障碍评估室、综合功能训练室、运动治疗室、作业治疗室、感觉统合训练室、听力言语训练室、音乐训练室、个训室、理疗室、水疗室、蜡疗室、培训室等科室。中心拥有医疗、教育、康复技术、社会工作等各类专业技术人员,能够为各类残疾人及其家属提供医疗、运动、教育、社会等康复服务。



孩子们在数学课上踊跃发言

中心主要承担0—6岁肢体残疾、智力残疾、多重残疾儿童的功能康复训练任务,先后为329名0—6岁残疾儿童免费进行了功能康复训练。康复有效率达94%。为十几名贫困家庭的0—6岁残疾儿童免费安装了矫形器。为24名成年肢体残疾人免费安装了假肢。为7名跟腱挛缩、剪刀步的残疾青少年免费实施了矫治手术,康复有效率达100%,患者及家属都很满意。



孩子们在引导式教育课堂快乐地接受康复训练

中心十分重视员工的培训学习,先后派人去上海市残疾人康复中心、江苏省残疾人康复中心、苏北人民医院康复科、宁波市残疾人康复中心进修学习,积极参加全国、全省的康复业务知识的培训学习。



孩子们认真上着音乐课

残疾儿童也是祖国的花朵和未来,关心残疾儿童,关心残疾儿童的成长和未,是社会的共同职责。高邮市残联把0—6岁残疾儿童抢救性康复训练作为贯彻以人为本、关注民生的具体举措,希望全市残疾儿童家庭、有关部门、全社会共同关注残疾儿童,尽一切努力使残疾儿童早日接受免费康复训练,让他们拥有美好的明天和充满希望的未来!

残疾儿童接受采插板、未制图形插板训练



家长在医护人员的指导下对脑瘫儿童进行感统训练



残疾儿童接受个训课,锻炼认知能力



残疾儿童在医护人员的陪同下进行平衡杠内步行训练



残疾儿童在进行上肢屈伸肌抗阻肌力训练



残疾儿童接受手指屈肌抗阻肌力训练



康复门诊部

高邮市残疾人康复中心

热烈祝贺残疾人康复中心成立!

残疾人事业是崇高的事业,是中国特色社会主义事业的重要组成部分。

——胡锦涛

认真贯彻落实国务院《关于进一步加强残疾人康复工作的意见》,2010年实现残疾人“人人享有”的目标。

热烈祝贺高邮市十三届人大政协十一届第五次会议隆重召开